

COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS - CEDAE

RETIFICAÇÃO
D.O. DE 13.08.2020
PÁGINA 25 – 1ª COLUNA

EDITAL

PROC. Nº E-12/800.322/2020

Onde se lê:

EVENTO	PERÍODO
Período de Inscrições	12/08/2020 até 21/08/2020

Leia-se:

EVENTO	PERÍODO
Período de Inscrições	13/08/2020 até 23/08/2020

PÁGINA 25 – 2ª COLUNA

Onde se lê: 9.1.O Resultado deste Processo Seletivo Simplificado Emergencial será aferido pelo somatório dos pontos obtidos na Avaliação de Títulos e/ou Experiência Profissional;

Leia-se: 9.1.O Resultado deste Processo Seletivo Simplificado Emergencial será aferido pelo somatório dos pontos obtidos na Avaliação de Títulos e Experiência Profissional;

PÁGINA 28 – 1ª COLUNA

Onde se lê:... declaro que sou: Negro Preto () Negro Pardo () para o fim específico de atender ao Edital nº 001/2020...

Leia-se:... declaro que sou: Negro () Índio () para o fim específico de atender ao Edital nº 001/2020...